

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

д.м.н., доцента Крутовой В.А. о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Надточий А.В., выполнившего диссертационное исследование на тему «Лечебно-профилактическая эффективность физических методов лечения в послеоперационном периоде у пациенток с опущением органов малого таза» по специальности 3.1.33 – восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия (медицинские науки).

Надточий Анна Вадимовна, 1976 года рождения, в 1999 году окончила Кубанскую государственную медицинскую Академию. Получила последипломное образование в очной ординатуре (1999-2001 год) по специальности «терапия» на кафедре госпитальной терапии Кубанской государственной медицинской академии. С 2015 года по настоящее время работает в должности врача физиотерапевта, владея смежными специальностями функционального диагноста и врача ультразвуковой диагностики в Клинике ФГБОУ ВО «Кубанский государственный медицинский университет» Минздрава России.

С 2019 году предметом углубленного научного интереса Надточий А.В. является вопрос восстановительного лечения тазового дна в послеоперационном периоде у женщин менопаузального возраста, не получающих заместительной гормональной фармакологической поддержки, после хирургической коррекции генитального пролапса с применением сетчатых технологий. Постоянное совершенствование знаний, активная работа с научной литературой, незаурядная целеустремленность, трудолюбие и настойчивость характеризуют Надточий А.В. как зрелого и перспективного специалиста и научного работника, способного на высоком профессиональном уровне осуществить возлагаемые на него надежды, что позволило оформить диссертационное исследование на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

По теме диссертационного исследования выступает с докладами на конференциях городского, краевого, межрегионального и федерального уровней.

Данные, полученные в ходе работы над диссертацией позволили оптимизировать восстановительный процесс тазового дна в послеоперационном периоде у женщин менопаузального возраста, не принимающих заместительную гормональную терапию после хирургической коррекции генитального пролапса с применением сетчатых технологий.

Надточий А.В. пользуется заслуженным уважением и авторитетом у пациентов и в коллективе Клиники, обладает тактом в общении с коллегами и пациентами.

Отзыв дан в связи с представлением к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в Совет Д 999.37.02 при Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Ставропольский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации и Федеральном государственном бюджетном учреждении «Северо-Кавказский федеральный научно-клинический центр Федерального медико-биологического агентства» по специальности 3.1.33 – восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия (медицинские науки).

Научный консультант

доктор медицинских наук,

профессор кафедры акушерства, гинекологии и перинатологии

ФГБОУ ВО КубГМУ Министерства Здравоохранения

Российской Федерации

В.А. Крутова

